



MUNICÍPIO DE LAJINHA – MINAS GERAIS

PREFEITURA - SEDE ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO

CNPJ: 18.392.522/0001-41

ERRATA

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar o Processo Administrativo Licitatório nº 125/2018 na modalidade Pregão Presencial nº 075/2018, para Contratação de serviços de publicação dos atos oficiais do executivo Municipal, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve uma correção no objeto item 03 (três) do referido edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

ITEM - 03

03 – PUBLICAÇÃO EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO local, regional/estadual.

Leia-se:

ITEM - 03

03 – PUBLICAÇÃO EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO, com tiragem de 30.000 exemplares.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o respectivo Edital, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no jornal de circulação regional e local **DIARIO DE MANHAUAÇU**, no **MINAS GERAIS** e **SITE DO MUNICÍPIO**. Inteiramos ainda que esta falha não trás prejuízo ao prosseguimento do edital.

Lajinha - MG, 18 de julho de 2018 - Pregoeiro e CPL


CASSIANO RICARDO A. DE OLIVEIRA
PREGOEIRO OFICIAL
PORTARIA 009/2017